

ANEKS C: FORMAT PLANA ZA OKOLIŠNO UPRAVLJANJE (EMP)

I. PLAN ZA UBLAŽAVANJE POSLJEDICA

Faza	Problem	Mjera ublažavanja	Cijena ublažavanja (ako je značajna)	Nadležnost*
Nabavka sirovina u cilju poboljšanja plasmana proizvoda	Nabavka sirovina (drvnih sortimenata) iz nekontrolisanih izvora	Kontrola nabavke sirovine iz kontrolisano uzgajanih šuma	/	Drvoprodex d.o.o.
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vazduh, nivo vanjske buke i količina prašine na lokaciji	U skladu sa mjerama navedenim u tački 3.2.1. u Rješenju br.03-360-42/12 o obnavljanju ekološke br.03-360-4/07 <ul style="list-style-type: none"> • Vršiti permanentno mjerenje buke • Manipulativne površine prskati vodom radi sprječavanja emisije prašine • Izvršiti ozelenjavanje neiskorišćenih površina 	/	Drvoprodex d.o.o.

Proizvodnja	Emisija zagađujućih čestica u vodu	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 3.2.2. u Rješenju br.03-360-42/12 o obnavljanju ekološke br.03-360-4/07</p> <ul style="list-style-type: none">• odvodnja fekalno-otpadnih voda u višekomornu, vodonepropusnu septičku jamu koju treba redovno prazniti• zagađena voda sa radnih i manipulativnih površina odvodi se putem odgovarajućih slivnika i kanala u taložnik, u kojem se vrši razdajanje suspendovanih čestica od vode, tako prečišćena voda odlazi u obližnji kanal.• oborinske vode sa krovnih površina odvođe se preko kišne kanalizacije u obližnji putni kanal• tehnološke otpadne vode iz parione odvođe se u posebnu vodonepropusnu bez preljeva septičku jamu, a pražnjenje iste		Drvoprodex d.o.o.
-------------	------------------------------------	--	--	-------------------

		<p>obavlja se putem lokalnog komunalnog preduzeća</p> <ul style="list-style-type: none"> • tehnološke otpadne vode iz sušare ne postoje jer se ne produkuju otpadne vode. 		
Proizvodnja	Emisija zagađujućih čestica u zemljište	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 3.2.3. u Rješenju br.03-360-42/12 o obnavljanju ekološke br.03-360-4/07</p> <ul style="list-style-type: none"> • manipulativna i radna površina oko poslovnih objekata je asfaltirana i betonirana i pruža adekvatnu zaštitu podzemnih voda i zemljišta od mogućeg zagađenja. 		Drvoprodex d.o.o.
Proizvodnja	Upravljanje otpadom	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 3.2.4. u Rješenju br.03-360-42/12 o obnavljanju ekološke br.03-360-4/07</p> <ul style="list-style-type: none"> • čvrsti komunalni otpad iz poslovnih objekata i okoline odlagati u odgovarajuće 		Drvoprodex d.o.o.

		<p>vodonepropusne kontejnere i redovno odvoziti na komunalnu deponiju putem ovlašćenog komunalnog preduzeća, sa kojim treba sačiniti ugovor.</p> <ul style="list-style-type: none"> • piljevinu koja nastaje nakon rezanja trupaca u pilani –koristiti kao gorivo u vlastitoj kotlovnici , kao i zaostale okorke od drveta • obavezno predvidjeti sistem sakupljanja i razdvajanje otpada kao prvu kariku u procesu upravljanja otpadom 		
--	--	---	--	--

* One stavke za koje je nadležan izvođač radova trebaju biti navedene u dokumentaciji ponude



II. MONITORING PLAN

Faza	Koji parametar treba nadzirati?	Gdje se nalazi parametar koji treba nadzirati?	Kako Treba nadzirati parametar / vrsta opreme za monitoring?	Kada Treba nadzirati parametar – koliko često, neprekidno?	Troškovi nadzora Koja je cijena opreme za nadzor ili visina naknade unajmljeno g izvođača?	Nadležnost
Nabavka sirovina u cilju poboljšanja plasmana proizvoda	Ugovor sa JP šumarstva "Šume RS" a.d. Sokolac br.140/14-M u kojem su navedene ukupne količine sirovine (1700m ³) koja se nabavlja u 2014. godini	U file-u kredita	Kontrola plaćanja (izvodi i/ ili fakture)	Neprekidno(utrošak sredstava do momenta cjelokupne potrošnje)	/	Sberbank a.d.Banja Luka
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vazduh,nivo vanjske buke i količina prašine na lokaciji	U proizvodnom pogonu firme Drvoprodex d.o.o.	Prema važećim propisima	Prema važećim propisima		Interno investitor, Kontrolno nadležna inspekcija
Proizvodnja	Emisija zagađujućih čestica u vodu	U proizvodnom pogonu firme Drvoprodex d.o.o.	Prema važećim propisima	Prema važećim propisima		Interno investitor, Kontrolno nadležna inspekcija

Proizvodnja	Emisija zagađujućih čestica u zemljište	U proizvodnom pogonu firme Drvoprodex d.o.o.	Prema važećim propisima	Prema važećim propisima		Interno investitor, Kontrolno nadležna inspekcija
Proizvodnja	Upravljanje otpadom	U proizvodnom pogonu firme Drvoprodex d.o.o.	Prema važećim propisima	Prema važećim propisima		Interno investitor, Kontrolno nadležna inspekcija

